

## 中牟播报 | 城事

# 一个电话,就上门免费理发

## 中牟小伙举手之劳传递爱心,众人点赞

7月27日,网友@单纯小哥发帖称,本人免费为市民剪头发,不收上门费,不收辛苦费,不收跑腿费。你一个电话,我就上门去。8月5日上午,记者见到了这位朴实热情的小伙子。 中牟播报 张胜杰

### 善举 免费为中牟乡亲们理发

他叫何扬,今年25岁,中牟县官渡镇西周庄村人。一块布,一把剪刀,加上其他的必备工具。接到电话,他就背起包,来到需要帮助的人那里。

第一次免费理发是在今年2月份,在一处工地上,无意间了解到工地上人需要理发,以前干过理发行业的他,就毫不犹豫地找到自己的工具,帮助别人理发。路人和一些戴着安全帽闻讯赶来的工地农民工,排起了队。剪完,他们摸着自己的新发型,个个都咧嘴笑了。

### 反响 无数网友为他点赞

“谢谢你啊,小伙子!剪得真不错。”一位刚剪完发的大爷对他表示感谢。

“学的就是这门手艺,这都是举手之劳。”何扬说,每当听着享受到义务服务的人不住道谢,或看着他们的笑脸,就会觉得做这些值了。大半年以来,他用自己无偿的付出,换来了无数这样的笑容。上门理发,也走进了老人的内心,尤其是在为一些行动不便的老人理发的过程中,更加坚定了他继续服务下去的信念。

在帖子下面,有许多网友进行回复:“小伙子真高尚,赞一个!”现在,越来越多的人对他的行为表示肯定。

### 心愿 服务更多需要帮助的人

有的行动不便的老人或残疾人长期卧病在床,胡子拉碴,头发乱糟糟,他就用自己的手艺,让他们面貌一新。“虽然只是剪剪发,但有的人觉得自己变漂亮了,有的人觉得清爽利落了,这一点变化,都能让他们心情变得愉悦。”何扬深有体会地说道。

目前,他有一个愿望,希望



更多的人知道他会理发,也希望能帮助到更多需要帮助的人。最近,他正在寻找一些敬老院,有空的时候,就会去看望一下老人们,给他们送上自己的服务。

当有人质疑他如何平衡赚钱和做公益服务时,他表示:“现在有其他的工作,有能力做公益。希望以举手之劳,传递无价的爱心,这也是对社会的回报。”

## 在中牟抢出租车 俩西华男子被抓

7月19日夜,俩男子在中牟县抢走一辆出租车,后被中牟县公安局刑事拘留。

当晚,中牟县公安局刑侦大队接到出租车司机张某报警称,自己的黑色东风日产出租车在中牟县城北一村庄被抢劫。刑侦大队迅速赶到现场勘查,确定犯罪嫌疑人两名男性,外地口音。

经过连续几日的搜集证据和分析、比对、筛选,最终确定房某(男,1982年出生,河南省西华县人)和房某某(男,1973年出生,河南省西华县人)两人有重大作案嫌疑。专案组立即安排人员前往两人老家调查取证和蹲点守候。于7月30日中午,在西华县城将两人控制。

原来,房某、房某某无业,整日在村里游手好闲,由于没有钱花,二人预谋后,于7月19日早上,从西华县城坐车来到郑州市圃田镇寻找作案抢劫目标。

当晚11时许,两人在圃田镇找到被害人张某后,假装坐车让张某将其拉至中牟县城北一村庄,由嫌疑人房某某用鞋带勒被害人张某的脖子,嫌疑人房某按住被害人张某的双手。后被害人张某强烈反抗挣脱,两名嫌疑人驾驶被害人的车辆逃窜,在途中先后两次更换车牌。

中牟播报 刘睿白  
通讯员 王发明 刘同

## 藏獒咬伤3人被击毙

8月5日,中牟县官渡镇板桥村加油站附近,一大型藏獒将三名群众咬伤,后被押运员击毙。

当日8时左右,中牟县公安局官渡派出所接到报警迅速赶到现场,发现一条大型藏獒发疯,咬伤3名过往群众。为防止疯狗继续咬伤群众,民警和群众将藏獒关进附近一院子中。

随后,民警立即将此情况向中牟县公安局张武兵副局长和110指挥中心请示,张武兵副局长指派中牟县押运大队姜灵杰指导员带领队员携带枪支前去处置疯狗,后者赶到现场后,果断出击,2枪成功击毙疯狗。

目前,正在寻找狗的主人。

中牟播报 刘睿白  
通讯员 王发明 刘同

## 中牟县姚家镇:红土岗上长出“金手指”



8月4日下午,记者在中牟县姚家镇小胡村南岗,见到了农民胡进发种的色泽金黄的金手指葡萄。2007年,他看别人种植葡萄效益不错,就在该村南岗的红土岗上试种。昔日飞沙不毛的红土岗上,如今葡萄架下边挂满了晶莹剔透的葡萄,看上去还真像玉美人的手指。

看着成串成串的葡萄,胡进发脸上露出了舒心的笑容。“往年都是郑州、开封等地的人们开着私家车,到葡萄园里亲自采摘。现在,许多来自驻马店、重庆等地的客商都打来电话,准备提前预订。到8月20号左右,将会进入葡萄的收获期。”胡进发高兴地说。

中牟播报 张胜杰 文/图

## 中牟“书画夫妻”的幸福晚年

### 练书法学绘画,教孩子传承中国文化

在中牟县老年诗词研究会里,夫妻会员凤毛麟角,而刘天午、梁松晔夫妇正是这少有的几对夫妻之一。

8月4日上午,记者来到他们家中,一探这对老夫妻晚年的幸福生活。 中牟播报 张胜杰 文/图



孩子们在向夫妻二人虚心取经

### 笔耕不辍,著书立说传后人

在中牟县党校家属院,80岁的刘天午、74岁的梁松晔二人被大家称为“书画夫妻”。两人退休之后,一心扑在诗词书法绘画上。

刘天午从小酷爱文艺,长期从事语文教学,退休后依然保持着作诗词、写书法的兴趣。梁松晔则专攻国画丹青,独爱写意牡丹。夫妻二人虽然有各自的爱好,但有时也互相交流、探讨,乐此不疲。经过两人几年的努力,他们还编印了一本《诗书画集锦》。

### 相敬如宾,夫妻俩互称老师

年轻时,他们在同一所学校教书,两人互相称呼对方为老师。“现在都习惯了,大半辈子都是老师老师地叫,在家在外一个样。”在别人看来,他们不仅是生活上的夫妻,更是精

神上的伴侣。

生活上,他们相互尊重。平时,即便意见有分歧,也都是就事论事。退休后,刘天午患上了脑血栓,妻子梁松晔照顾得无微不至。在医院住了一个多月之后,她总是搀着老伴,在自家门口学习走路。

### 老骥伏枥,让孩子们传承文化

现在,刘天午虽然患有偏瘫,但是精神头还是很好,梁松晔则是精神饱满。由于他们极其负责,身边的朋友也主动让孩子们过来“取经”。

“既然教他们学习了,就得把他们教好,不能耽误了大好时光。”梁松晔说,“每天,有这么一帮可爱的孩子来陪伴,也是一种幸福啊!”刘天午教孩子们书法,他说:“我让这些孩子好好了解中国文化,使他们进一步把传统文化发扬光大!”

### 公告

郑州金圆机动车检测有限公司(注册号:410122000025466)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记。请债权债务人员自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,过期不候,特此公告。

中牟县沼气协会,牟社证字第050号,法人变更由乔磊变更为万国立,特此公告。

### 遗失声明

安建义《发票领购簿》(税务登记号:豫地税郑字410122197108068659)遗失,声明作废。

王一然出生医学证明遗失,编号:0410044932,声明作废。